

国际名校赛艇队 下月竞渡如意湖

本报讯(记者 陈凯)昨日,中国·郑州2012国际名校赛艇挑战赛新闻发布会在郑州举行。会上宣布,本届赛事将于8月25日上午在我市开赛,届时将有来自牛津大学、剑桥大学、耶鲁大学、清华大学等12所世界著名大学的赛艇队竞渡如意湖,一较高下。

自2001年以来,我国已成功举办多届国际名校赛艇挑战赛。此次赛事由国家体育总局水上运动管理中心、河南省体育局、郑州市人民政府主办,河南省水上运动管理中心、郑州市体育局、郑州市郑东新区管委会、人民网河南频道承办。参加比赛的12所世界著名大学的赛艇队分别来自牛津大学、剑桥大学、耶鲁大学、伦敦大学、华盛顿大学、阿姆斯特丹大学、奥塔哥大学、帕维亚大学、清华大学、上海交通大学、西安交通大学、第四军医大学。比赛项目为男子赛艇八人单桨有舵手1800米竞速赛,通过预赛和决赛,决出冠军。

比赛当天,还将有滑水、动力伞、摩托艇、热气球等丰富多彩的活动。

从“维修性拆除”到“超范围施工” 名人故居何以频遭厄运



继梁林故居被“维修性拆除”之后,章士钊故居近日又遭“超范围施工”,引发各界广泛关注。北京市文物局8日组织专家考察现场后,认定施工已经违规,但局部超范围施工仍有必要。采访中部分民间文保人士认为,北京市文物局的说法与梁林故居被擅自拆毁时“维修性拆除”的说法如出一辙,现在不少文物不是拆没的,而是修没的,个个中缘由值得深思。图为章士钊故居——史家胡同51号院,院内装有脚手架和围挡,在进行施工(7月9日摄)。

新华社记者 张宇 摄

传统美德巡展进社区



本报讯(记者 左丽慧 文 李焱 图)昨日,郑州博物馆“传统美德巡展活动”走进嵩山社区,为群众送去了“优秀共产党员事迹展”。讲解员饱含深情地为参观者讲述了杨靖宇、吉鸿昌、竹卫东等33位河南优秀共产党员可歌可泣的英雄事迹。

据悉,郑州博物馆“传统美德巡展活动”内容丰富,包括“中华传统美德展”、“孔子故事展”、“为了明天——青少年网络法制教育展”、“历史的足音”等多个展览,7、8月份主要集中在社区展出,下半年还将把展览送进学校。近期,巡展还将走进百花社区和后河卢村。

洛阳打造“博物馆之都”



近年来,“十三朝古都”洛阳市依托厚重的历史文化资源,全力推动文博事业发展。

据统计,目前洛阳已开放和正在建设中的国有博物馆分别为13个和5个,民营博物馆除了已经建成的9家外,还有十几家正在积极筹建或申办过程中。全市已初步形成了包括各类历史博物馆、文化艺术博物馆、专题博物馆在内的、具有浓郁地方特色的博物馆群,无论是数量还是种类,都位居全省首位,国内同等城市前列,有力助推了洛阳打造国际文化旅游名城和“博物馆之都”的步伐。

图为在洛阳天子驾六博物馆门前,大批市民和游客排队等候进馆。

新华社记者 王颂 摄



奥运火炬接力跑入女王家

7月10日,英国女王伊丽莎白二世(右二)、伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科(右一)在温莎城堡前观看火炬手吉娜·麦格雷戈(左二)和菲利普·韦尔斯的交接。当日,伦敦奥运会火炬在英国的接力进入第53天,火炬在下午进入英国女王的家——温莎城堡,受到女王的欢迎。

新华社/法新

●逐鹿奥运中原点将之二

张志磊



张志磊(右)在比赛中

重拳挥出新精彩

本报记者 陈凯

4年前的北京奥运会,张志磊是河南健儿中唯一拿到奖牌的,尽管收获的只是男子拳击91公斤以上级的银牌,但他仍然实现了中国选手在大级别拳击比赛中的历史性突破。又一个训练周期过去了,已为人父的张志磊将重新站在奥运会赛场上,用重拳“挥”出新精彩。张志磊1983年出生于周口沈丘。1998年,身高1.95米、体重120公斤的他进入河南省重竞技运动管理中心练习拳击。初到拳击队,张志磊被叫做“水胖子”,意思是肌肉少、脂肪多。但身高臂长的他是练拳击的好材料,经过一段时间的训练后,张志磊身上的赘肉变成了结实的“腱子肉”,移动,出拳、躲闪,也都像那么回事了。

成功减肥的“水胖子”在2001年的全国九运会上取得了男子拳

击91公斤以上级的季军,崭露头角;2005年全国十运会,张志磊终于站到了最高领奖台上;2007年拳击世锦赛,张志磊重拳“击中”一枚宝贵的铜牌,这不仅是中国拳击在世锦赛大级别中夺得的首枚铜牌,同时也帮助张志磊成功拿下北京奥运会的人场券;2009年的全国十一运会,国内已经难觅对手的张志磊蝉联男子拳击91公斤以上级冠军;2010年的广州亚运会,张志磊成功摘得男子拳击91公斤以上级的桂冠。

在取得一个个优异成绩的同时,伤病也开始频繁向这位身高2.01米的“中原巨人”袭来。在去年的世界拳击锦标赛上,受伤病影响,张志磊未能提前取得伦敦奥运会入场券。不过在4月份举行的伦敦奥运会亚洲资格赛

中,张志磊勇夺桂冠,将奥运入场券收入囊中。

伦敦奥运会上,张志磊面临的困难不少。首先,他不是种子选手,因此抽签的好坏将很大程度上决定他的命运。拳击采取的是残酷的淘汰赛制,如果第一场比赛抽到的便是实力派种子选手,那意味着张志磊打的就是提前进行的决赛;其次,欧美以及俄罗斯的诸多选手都颇具实力,张志磊的每一个对手都可谓“狠角色”。因此,张志磊若想在伦敦奥运会用重拳“挥”出新精彩,必须一场一场地去拼。

省重竞技运动管理中心主任李岩告诉记者,张志磊近来的状态不错,身体各方面机能也达到了最佳水平,特别是肘部伤病已无大碍,这将有助于他在比赛中更好地发挥,向优异成绩发起冲击。

全国女排锦标赛 19日漯河开战

本报讯(记者 刘超峰)作为全国排球城的漯河又将迎来一项全国性赛事,昨天,记者从漯河市体育中心获悉,2012年361°全国女排锦标赛7月19日~25日将在漯河体育馆举行,这是漯河市连续第三年承办全国女排锦标赛。

本年度锦标赛仍由中国排球协会和中央电视台主办,河南省体育局和漯河市政府承办,共有上海、天津、八一、江苏、辽宁、浙江、北京、福建、四川、山东、河南、云南、广东、河北14支队伍近300名运动员参赛。根据竞赛规程要求,比赛分四个阶段进行。第一阶段按照联赛和资格赛名次编排分为四组,进行组内单循环赛,东道主河南女排与八一、浙江、河北同在C组。第二阶段各组队伍带第一阶段成绩重新分组再进行单循环比赛;第三阶段和第四阶段分别进行交叉赛和决赛,25日将进行最后的决赛。

全国女排锦标赛是国内大规模、高水平的赛会制女排比赛,全国顶尖排球俱乐部队伍集中时间、集中地点进行比赛,锦标赛是各俱乐部锻炼新人、磨合阵容、检验技战术打法、备战联赛的重要机会。据了解,漯河曾成功承办了世界男排联赛、中国国际女排精英赛、世界女排大奖赛等5项26场国际级高水平排球比赛,同时承办了国内的联赛、锦标赛等10余项381场排球比赛。

巴西中后卫 昨日签约建业

本报讯(记者 刘超峰)就在中超二次转会即将截止之时,河南建业在引援上终于迈出实质性一步。昨天,建业俱乐部正式与效力于瑞士超级联赛锡昂队的巴西中后卫艾达尔顿签约,这位新加盟的外援将身披34号战袍征战中超。

下午,刚刚完成签约的艾达尔顿就投入到紧张的训练之中,他出色的头球和经验让主帅维纳斯雷恩很满意。如果不出意外,本周日与上海申鑫的首场秀,从而弥补左脚起脚四张黄牌自动停赛留下的隐患。出生于1983年的艾达尔顿司职中后卫,曾效力于法甲足球俱乐部及巴西豪门桑托斯足球俱乐部,2009年转会至瑞士超级联赛锡昂足球俱乐部。

据介绍,目前俱乐部的外援引进工作已经结束。7月12日是二次转会的最终截止日期,建业俱乐部还有两个内援引进名额,现正积极和对方俱乐部磋商。

相声演员刘惠 醉驾获刑4个月



刘惠(右)接受法庭审理 新华社发

新华社北京7月11日专电(记者 涂铭)备受社会关注的相声演员刘惠醉驾案11日在北京市东城区法院开庭审理。法院适用简易程序对该案予以审理,并当庭以危险驾驶罪判处刘惠拘役4个月,并处罚金2000元。

55岁的刘惠是中国广播艺术团说唱团国家一级演员。据东城检察院指控,2012年6月16日,刘惠酒后驾驶红色讴歌牌SUV汽车,在行驶至和平里西街时,与他人的小汽车发生追尾事故。经检测,刘惠每百毫升血液中的酒精含量为213毫克,已经构成醉驾驾车。刘惠对该起事故负全部责任,检方认为刘惠已经构成危险驾驶罪。

当日的庭审中,对于公诉机关的指控,刘惠表示没有异议,并多次表示认罪。在公诉人问及对何知醉驾危害仍然酒后驾车,刘惠表示“当时就想早点回家,心存侥幸”。

由于案情简单,法院依法对此案适用简易程序审理,整个庭审只持续了不到半个小时,法院便当庭作出判决。鉴于刘惠认罪态度较好,并且赔偿了案中被撞司机的全部损失,法院以危险驾驶罪作出上述判决。

奥特曼银河帝国“超决战”



《超决战!贝利亚银河帝国》剧照

本报讯(记者 秦华 实习生 王萍)时值暑期,又一部适合孩子观看的动画片上映。昨日,纪念奥特曼系列诞生45周年的电影《超决战!贝利亚银河帝国》在奥斯卡新建影城首映,影片带领观众进入一个神奇的宇宙去探险。

贝利亚·奥特曼复活成为

凯撒贝利亚,并建立起贝利亚银河帝国,企图征服整个宇宙,得知此事的赛罗·奥特曼前去阻止他的这次行动,途中他结识了小直、公主艾美拉娜、火焰斗士、镜子骑士等,他们共同与贝利亚展开了激烈的较量……《超决战!贝利亚银河帝国》是继《宇宙英雄之超

银河传说》之后,国内引进的第二部奥特曼系列电影。

影片中奥特曼战士、大怪兽军团形象丰富,经典的变身过程勾起观众回忆,激烈的打斗场面、跌宕起伏的情节,都吸引着观众的目光。

据悉,该片今日起在奥斯卡大上海、升龙等影城公映。